CÔNG TY CỔ PHẦN VINAFREIGHT

Số: 138/CBTT-VNF

CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Tp. Hồ Chí Minh, ngày 24 tháng 12 năm 2024

CÔNG BÓ THÔNG TIN TRÊN CỔNG THÔNG TIN ĐIỆN TỬ CỦA ỦY BAN CHỨNG KHOÁN NHÀ NƯỚC VÀ SGDCK HN

Kính gửi:

Ủy ban Chứng khoán Nhà nước;

- Sở Giao dịch Chứng khoán Hà Nội,

- 1. Tên doanh nghiệp: CÔNG TY CỔ PHẦN VINAFREIGHT
- Mã chứng khoán: VNF
- Địa chỉ trụ sở chính: Lầu 1, Block C, Tòa nhà Waseco, số 10 Phổ Quang, Phường 2, Quận Tân Bình, Thành phố Hồ Chí Minh, Việt Nam.
- Điện thoại: (84-028) 3844.6409

Fax:

- Email:
- Loại thông tin công bố: □ định kỳ □ bất thường
 - bất thường ≥ 24h
- □ theo yêu cầu
- 2. Nội dung thông tin công bố:

 Ngày 23/12/2024, Công ty Cổ phần Vinafreight đã nhận được Giấy chứng nhận đăng ký hoạt động của Chi nhánh Công ty Cổ phần Vinafreight tại Thành phố Hà Nội, đăng ký thay đổi lần thứ 8 ngày 17/12/2024 (chi tiết theo file đính kèm).
- 3. Thông tin này đã được công bố trên trang thông tin điện tử của Công ty vào ngày 24/12/2024 tại đường dẫn: http://vinafreight.com (Mục Thông tin đầu tư).

Chúng tôi xin cam kết các thông tin công bố trên đây là đúng sự thật và hoàn toàn chịu trách nhiệm trước pháp luật về nội dung các thông tin đã công bố.

Tài liệu đính kèm:

Giấy chứng nhận đăng ký hoạt động của Chi nhánh Công ty Cổ phần Vinafreight tại Thành phố Hà Nội, thay đổi lần thứ 8 ngày 17/12/2024.

Nơi nhận:

- Như kính gửi;
- Luu VT.

Đại diện tổ chức 22

Người đại diện theo pháp luật (Ký và ghi rõ họ tên, chức vụ, đóng dấu)

Nguyễn Anh Minh

CÔNG TY CỔ PHẦN VINAFREIGHT

CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Số: 139/TB-VNF

TP.Hồ Chí Minh, ngày 24 tháng 12 năm 2024

THÔNG BÁO THAY ĐỔI GIÂY CHỨNG NHẬN ĐĂNG KÝ DOANH NGHIỆP

Kính gửi:

- Ủy ban chứng khoán Nhà nước;

- Sở Giao dịch Chứng khoán Hà Nội,

Căn cứ theo Giấy chứng nhận đăng ký hoạt động Chi nhánh số 0302511219-001 do Sở Kế hoạch và Đầu tư Thành phố Hà Nội cấp thay đổi lần thứ 8 ngày 17 tháng 12 năm 2024, chúng tôi trân trọng thông báo việc thay đổi Giấy chứng nhận đăng ký hoạt động của Chi nhánh Công ty chúng tôi như sau:

- Tên tổ chức: Công ty Cổ phần Vinafreight
- Mã chứng khoán: VNF
- Địa chỉ: Lầu 1, Block C, Tòa nhà Waseco, số 10 đường Phổ Quang, Phường 2, Quận Tân Bình, Thành phố Hồ Chí Minh, Việt Nam.
- Điện thoại liên hệ: 028.3844 6409
- E-mail: mngt@vinafreight.com.vn
- Website: www.vinafreight.com
- Tên chi nhánh: Chi nhánh Công ty Cổ phần Vinafreight tại Thành phố Hà Nội.
- 1. Thông tin trước khi thay đổi:

Địa chỉ chi nhánh: Tầng 7, số 25 Phố Vũ Ngọc Phan, Phường Láng Hạ, Quận Đống Đa, Thành phố Hà Nội, Việt Nam.

- 2. Thông tin sau khi thay đổi:
 - Địa chỉ chi nhánh: Tầng 4, Tòa nhà Ford Thăng Long, số 105 Láng Hạ, Phường Láng Hạ, Quận Đống Đa, Thành phố Hà Nội, Việt Nam.
- 3. Lý do thay đổi (nếu có):
- 4. Ngày có hiệu lực: 17/12/2024.
- 5. Ngày nhận được Giấy chứng nhận đăng ký hoạt động: 23/12/2024.
- 6. Thông tin này đã được công bố trên trang thông tin điện tử của công ty vào ngày 24/12/2024 tai đường dẫn: http://vinafreight.com (Muc Thông tin đầu tư).

Tài liệu đính kèm:

Giấy chứng nhận đăng ký hoạt động thay đổi lần thứ 8 ngày 17/12/2024 của Chi nhánh Công ty Cổ phần Vinafreight tại Thành phố Hà Nội. Đại diện tổ chức 22

Người đại điện theo pháp luật

ghisng họ tên, chức vụ, đóng dấu)

Nguyễn Anh Minh Nguyễn Giám đốc

CÔNG TY

SỞ KẾ HOẠCH VÀ ĐẦU TƯ THÀNH PHỐ HÀ NỘI PHÒNG ĐĂNG KÝ KINH DOANH

CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

GIÂY CHỨNG NHẬN ĐẮNG KÝ HOẠT ĐỘNG CHI NHÁNH

Mã số chi nhánh: 0302511219-001

Đăng ký lần đầu, ngày 19 tháng 08 năm 2003

Đăng ký thay đổi lần thứ: 8, ngày 17 tháng 12 năm 2024

1. Tên chi nhánh:

CHI NHÁNH CÔNG TY CỔ PHẦN VINAFREIGHT TẠI THÀNH PHỐ HÀ NỘI

Tên chi nhánh viết bằng tiếng nước ngoài: VINAFREIGHT JOINT STOCK

COMPANY - HANOI BRANCH

Tên chi nhánh viết tắt: VINAFREIGHT HANOI

2. Địa chỉ:

Tầng 4, Tòa nhà Ford Thăng Long, số 105 Láng Hạ, Phường Láng Hạ, Quận Đống Đa, Thành phố Hà Nội, Việt Nam

Điện thoại: 024 37322540

Fax: 024 37321452

Email: vnf.han@hn.vnn.vn

Website:

http://www.vinafreight.com

3. Thông tin về người đứng đầu

Họ và tên:

NGUYỄN CÔNG LONG

Giới tính: Nam

Sinh ngày:

Dân tôc: Kinh

Quốc tịch: Việt Nam

Loại giấy tờ pháp lý của cá nhân: Số giấy tờ pháp lý của cá nhân:

Ngày cấp:

Nơi cập:

Địa chi thường trú:

Địa chi liên lạc:

4. Hoạt động theo ủy quyền của doanh nghiệp

Tên doanh nghiệp: CÔNG TY CÓ PHÂN VINAFREIGHT

Mã số doanh nghiệp: 0302511219

Địa chỉ trụ sở chính: Lầu 1, Block C, Tòa nhà văn phòng Waseco, Số 10 Đường Phổ

Quang, Phường 2, Quận Tân Bình, Thành phố Hồ Chí Minh, Việt Nam

RUÓNG PHÒNG

To Van Tina